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REKLAM KURULU'NUN 15.07.2008 TARİHLİ TOPLANTISINDA GÖRÜŞÜLEN DOSYALARLA İLGİLİ ALINAN KARARLAR AŞAĞIDA BELİRTİLMİŞTİR.
2008/282- Philip Morris Sabancı Pazarlama ve Satış A.Ş.'ye ait “Marlboro” ve “Lark” markalı tütün mamullerinin, 29.06.2007 tarihinde, Edirne Kırkpınar Şenlik Alanı içinde stand açılarak tanıtım ve reklâmının yapıldığı tespit edilmiş olup, söz konusu tanıtımların Tütün Mamulleri, Alkol ve Alkollü İçkilerin Toptan ve Perakende Satışı ile Satış Belgelerine İlişkin Yönetmelik'e uygun olmadığına,

Bu durumun, 4077 sayılı Kanun'un 4822 sayılı Kanun'la değişik 16 ncı maddesi hükmüne aykırı olduğuna, reklam veren Philip Morris Sabancı Pazarlama ve Satış A.Ş. hakkında yerel düzeyde (5.919 YTL) idari para ve anılan reklamları durdurma cezaları verilmesine,

Diğer taraftan, adı geçen firmaya ait “Lark” ve “Bond Street” isimli tütün mamullerinin satışının yapıldığı satış noktalarında yer alan anılan sigara markalarına ait fiyat tanıtım kartları ve tanıtım broşürleriyle ilgili olarak, Reklam Kurulu'nun 11.04.2007 tarih ve 139 sayılı toplantısında, firma hakkında idari para cezası verilmiş olup, bu itibarla söz konusu fiilin bir yıl içerisinde tekrar edilmiş olması nedeniyle, 4077 sayılı Kanun'un değişik 25 inci maddesinin son fıkrasında yer alan “(…) para cezaları, fiilin bir yıl içerisinde tekrarı halinde iki misli uygulanır.” hükmü uyarınca idari para cezasının iki kat (5.919 x 2 = 11.838 YTL) uygulanmasına karar verilmiştir.






-----0-----

2008/185- Satı İNAN sahipliğindeki “Tunalı Biorezonans Sigara Bırakma Merkezi” adlı müesseseye ait tanıtım broşürleri ve “ www.tunalibiorezonans.com ” adresli internet sitesinde yer alan “biorezonans sigara bırakma yöntemi” ne ilişkin tanıtımlarla ilgili olarak, Sağlık Bakanlığı'nın görüşleri de dikkate alınmak suretiyle, tıbbi bir tedavi yöntemi olmayan ve Bakanlıkça tedavi amaçlı izin verilmeyen söz konusu yöntem ile tek seansta sigara bırakılabileceği, çeşitli hastalıkların tedavi edilebileceği izlenimin uyandırıldığına, bu haliyle tanıtımların yanıltıcı nitelikte olduğuna; diğer taraftan, tanıtımlarda “alerjik egzama, kronik gastrit, omurga incinmesi” gibi hastalıkları tedavi edilen hastaların hikayelerine ve hastalık öncesi ve sonrası görüntülerine yer verildiği gerekçesiyle söz konusu tanıtımların Ticari Reklam ve İlanlara İlişkin İlkeler ve Uygulama Esaslarına Dair Yönetmelik'e uygun olmadığına, 

Bu durumun, 4077 sayılı Kanun'un 4822 sayılı Kanun'la değişik 16 ncı maddesi hükmüne aykırı olduğuna, reklam veren Satı İNAN - Tunalı Biorezonans Sigara Bırakma Merkezi hakkında anılan reklamları durdurma cezası verilmesine karar verilmiştir. 

2008/186- Zerrin ÖZGENÇ sahipliğindeki “Ankara Biorezonans Sigara Bırakma Merkezi” adlı müesseseye “ www.sigarabirakin.com ” ve “ www.ankarabiorezonans.com ” adresli internet sitelerinde yer alan “biorezonans sigara bırakma yöntemi” ne ilişkin tanıtımlarla ilgili olarak, Sağlık Bakanlığı'nın görüşleri de dikkate alınmak suretiyle, tıbbi bir tedavi yöntemi olmayan ve Bakanlıkça tedavi amaçlı izin verilmeyen söz konusu yöntem ile tek seansta sigara bırakılabileceği, çeşitli hastalıkların tedavi edilebileceği izlenimin uyandırıldığına, bu haliyle tanıtımların yanıltıcı nitelikte olduğuna; diğer taraftan, tanıtımlarda “panik atak, astım, alerji, egzama, ülser” gibi hastalıkları tedavi edilen hastaların hikayelerine ve hastalık öncesi ve sonrası görüntülerine yer verildiği gerekçesiyle söz konusu tanıtımların Ticari Reklam ve İlanlara İlişkin İlkeler ve Uygulama Esaslarına Dair Yönetmelik'e uygun olmadığına, 

 Bu durumun, 4077 sayılı Kanun'un 4822 sayılı Kanun'la değişik 16 ncı maddesi hükmüne aykırı olduğuna, reklam veren Zerrin ÖZGENÇ - Ankara Biorezonans Sigara Bırakma Merkezi hakkında anılan reklamları durdurma cezası verilmesine karar verilmiştir. 

2008/193- Berk Dental Diş Malz. Sigara Bıraktırma Paz. San. ve Tic. Ltd. Şti.'ne ait “ www.biorezonanssigara.com ” adresli internet sitesinde yer alan “biorezonans sigara bırakma yöntemi” ne ilişkin tanıtımlarla ilgili olarak, Sağlık Bakanlığı'nın görüşleri de dikkate alınmak suretiyle, tıbbi bir tedavi yöntemi olmayan ve Bakanlıkça tedavi amaçlı izin verilmeyen söz konusu yöntem ile tek seansta sigara bırakılabileceği izlenimin uyandırıldığına, bu haliyle tanıtımların yanıltıcı nitelikte olduğuna, 

 Bu durumun, 4077 sayılı Kanun'un 4822 sayılı Kanun'la değişik 16 ncı maddesi hükmüne aykırı olduğuna, reklâm veren Berk Dental Diş Malz. Sigara Bıraktırma Paz. San. ve Tic. Ltd. Şti. hakkında anılan reklamları durdurma cezası verilmesine karar verilmiştir. 

